

CONSILIUL LOCAL VITOMIREȘTI JUDEȚUL
COMUNA NR. 2.

RAPORT DE
ACTIVITATE PE ANUL 2013 REFERIT
LA ACTIVITATEA DESFĂȘURĂȚĂ DE OL.
TOMESCU GEORGHE, CONSILIER AL
PARTEA P.S.D. ÎN CONSILIUL LOCAL.

ÎN CĂDE LA CONSTITUȚIA P.S.D. ÎN URMA
ALEGERILOR LOCALE, AL TOMESCU GEORGHE
A FOST NUMIT PREȘEDINTELE COMITETULUI NR. 2
COMISE CARE SE OCUPĂ DE ACTIVITĂȚI
CULTURALE, SOCIALE, DE CURTE, ÎNVĂȚĂMÂNT
SĂNĂTATE ȘI PROIECTE FAMILIE ȘI COPIL
ÎN CALITATE DE PREȘEDINTE ALI ACESTE
COMITETI AM CĂUTAT ÎN PERMANENȚĂ SA
REZOLVĂRILE CE AU FOST ÎN FAȚA C
COMITETULUI RESPECTIVE. ASTFEL, ÎN CEEA CE
PRIVEȘTE ACTIVITATEA CULTURALĂ A EX
TAT O ÎMPĂCARE ACTIVĂ ÎN DOTAREA
BAZEI MATERIALE, ÎN PREZENT, CĂMINUL
CULTURAL VITOMIREȘTI AVÂN COMITETUL
MATERIALE EXCELENTE. DE ASEMEN
S-A URMĂRIT MEREU SITUAȚIE PRO
SOLUȚIE ÎNVĂȚĂMÂNT, ACORDĂNDU-ȘI
ATENȚIE ÎN MOD DE CĂRBI DEZVOL
TĂRII BAZEI MATERIALE, URMĂRIND
LE ÎN VITOMIREȘTI NR. 2.

Liceu a unui campus, scolară care să
focalizeze întreaga populație sco-
lară din zonă.

Avându-se în vedere deficitul de
apă potabilă în anumite sezoane, am
propus în cadrul ședințelor să se în-
stălească anumite lacuri pentru accu-
mularea apei meteorice (Lacul Bu-
limanu, Brătulesti, Săteșca, etc.) pentru
a nu se mai folosi apa potabilă de
la furcă în cazul folosirii acesteia în
agricultură, incinerări sau adăparea vi-
teor. Această propunere nu sa reza-
nat nici până în prezent.

În ceea ce privește disciplina de partid
trebuie adătat că, în permanență, la civi-
tate se respecte statutul, principiile poli-
tice ale P.S.D., formație politică și
are fac parte.

Pe lângă activitatea viitoare se
propune să realizăm următoarele:
- realizarea și tipărirea întraj co-
respunzător a monografiei localității
sărbătorirea în toamna lui 2014 a unei
aniversări la Filon satului
realizarea unei monografii a Liceu-
i Vitomirești.

- PERSISTENȚA COMITATELOR LA ACELAȘI PAȘI ÎN ELECTORATE ÎN 2014,
- REALIZAREA UNOR MICROMONOSTRAȘTE DE BINEȘICIE ÎN LOCALITATE
- ÎMPUNĂTORIA BAZEI MATERIALE A LICEULUI ÎN LOCALITATE,
- PARTICIPAREA ACTIVĂ LA ȘEDINȚELE COMISIUNII LOCALE ȘI LA COMISIILE CARE FAC PARTE.

CONSTANȚA,
 TOMAȘCU ȘTEFĂNIE

